

半小时内,渣土车险些害了两人

一起事故中,男子跳车逃生;另起事故中,女子命丧车轮

记者 张敏/文 李超钰/图

渣土车,又是渣土车!昨日上午,短短半个小时内,省城连发两起渣土车碾人事故,一人跳车侥幸逃生,另一名女子则不幸当场身亡。

事故一:男子跳车逃生

昨日11时许,在省城东二环与包公大道交口西侧,一辆右拐的渣土车行驶途中,将一辆准备直行的电动车撞翻。就在车轮将碾轧上电动车的千钧一发之际,骑车人跳车成功逃生。记者赶到现场时,发现现场交通一度受阻,肇事的红色渣土车已经停靠在交口西侧,仍未熄火,打着右拐方向灯。在其前右车轮下,还死死卡着一辆银白色的电动车,电动车的后侧已经严重变形,到处散落着支离破碎

的残片。“骑车人是个中年男子,从行车路线上看,应该是沿着包公大道由西向东直行。”据交警介绍,幸运的是,在渣土车几乎要碾轧上骑车人时,骑车人跳车逃生,只摔破了一点表皮,但明显受惊不小,在现场紧张地说不出话来。最终,渣土车司机下车,将伤者送往医院检查。“就有一点外伤,太走运了!差点就闹出人命了。”现场交警感慨道。



车主侥幸逃脱,车子则被轧碎

事故二:女子当场遇难

11时30分,在铜陵北路与合裕路交口的东北角,一辆右转弯的红色渣土车将一名直行的电动车卷入车下,笨重的车轮轧过骑车女子的头部,导致其当场死亡。毫未发觉的渣土车司机继续前行,一路拖拽行驶了近20米后听到刺耳的拖拽声,这才发现了异常,但他很快钻入车厢关门不肯下车。一片质疑

和指责中,一名愤怒的老者举起了砖头砸向躲在车厢里的司机……记者第一时间赶到现场时,整个事故现场已经拉起了一圈警戒线。警戒线内一片狼藉,到处是散落的电动车碎片和血迹,现场遗留了一双女式高跟鞋。女子颅脑开放性损伤,全身多处骨折,当场死亡。

愤怒:司机玩起“躲猫猫”

肇事的是辆皖A7A942的红色渣土车,车门上印有“合肥宇宏运输有限公司”。“电动车是由东向西直行,而渣土车是从合裕路右转弯上铜陵北路,在路口处出了事。”有目击者称。事发后,司机未发觉任何异常,直到刺耳的拖拽声和附近义愤填膺的群众拼命拦下渣土车后,车轮才缓缓停下。

新闻延伸 为何总是右转?

两起相继发生的事故不过半小时,一人成功逃脱,一人不幸殒命,为何引发“三车”事故的频频是右转的路口?记者采访中获悉,“三车”右转弯时最危

险,在“三车”事故中,此类事故至少占三分之一。交警分析,有的路口右转不受红绿灯限制,右转车辆容易与行人争抢斑马线。由于驾驶员坐在左侧,“三车”车身高体积大,此时驾驶员的视线会受到影响,如果不够细心,容易和过马路的人或车辆碰撞。

为要土地,村民“赶走”学校老师?

事发亳州,学生家长:一周难得见老师一次

记者 殷艳萍

“俺的小孩都一周多没老师教了。”近日,亳州一位学生家长向本报反映:亳州市谯城区立德镇李村小学一周难得见老师一次,近一个月全校没有一个班能正常上课。怎么会没老师上课?老师都到哪去了?记者随即进行了探访。

现象:上课时间难见老师

接到反映后,记者来到立德镇李村小学。上午第三节的上课铃声已响数声,校园内依然热闹,学生们追打嬉闹,笑声一片。9个教室仅有一个班级在上课,其他班都没看到老师的身影,而且还有两个班级大门紧锁。上课时间为什么这些班级没有老

师?正在校园里和伙伴们玩弹珠的小明(化名)说:“我们都玩了一个星期了,经常有人来闹,老师来得越来越少,现在很多班都没有老师上课了。”“我们的课都没怎么上过,课本都新的。”跟小明一起玩耍的一个小男孩小声地说。

学校:全因村民闹事所致

学校老师到哪去了?记者联系了李村小学校长崔绍金。“今年谯城区一些学校被撤并,李村中学被分给李村小学使用。因李村小学面积有限,便把李村中学一些房屋改为教师宿舍,之后便麻烦不断。刚开学,就有一些村民拿着一份‘中学校基

合同’来闹,说李村中学的用地权属于他们,让我们尽快把中学用地交出。”“村民要求住在中学宿舍的老师搬走,一些老师受不了村民们闹,搬了出去。但无处居住的他们,只能在一家离校十多里的浴场暂住,可能有些老师因此闹情绪不来了。”

村民:要回属于自己土地

这份“中学校基合同”究竟是怎么回事?村民们为什么要索要校园的土地?曾担任过村干部的陈登云向记者出示了一份标有“中学校基合同”字样复印件,上面写着:为本村多出人才快出人才,经与有关单位协商迁移扩大校基,今签订以下合同。其中一条指出:老校基的西部由乡政的土地换回交付学校使用,包括校前大路,永远归学校管理使用,其他单位和个人无权侵占和寻衅。记者注

意到,这个“中学校基合同”的签订日期是1984年,落款处能模糊地看到李村中学和乡政府等字样。“因为最初建校时的用地是我们生产队免费提供的,合同上写的是供学校管理和使用,并没有标明土地属于学校。”陈登云说,现在学校撤并了,地就应该给村民。村民们表示,他们只是根据“中学校基合同”和相关协议,要回原本属于自己的土地。

教育局:保障教学正常进行

对于撤并学校的资产如何处置,谯城区教育局基教科科长陈振海提供了一份文件。文件称:被撤并的学校,不论是政府办学,还是集体办学、集资办学、捐资办学,其学校资产均属于国家教育资源,任何单位和个人不得以任何理由强行占用或者据为己有。撤并学校资产中就包括:房屋及附属设施、设备、土地及附着地面的固定设施。

陈振海表示,无论何种原因,保障教学正常进行是最关键的,教育部门会督促学校尽快恢复正常的教学程序。那村民手中的合同该如何对待?记者联系到立德镇党委书记王伟光,王伟光说,这个事情已经引起了镇政府高度重视,镇政府会与相关部门配合,对合同和协议问题进行调查,慎重处理,尽快给村民一个答复。

“印象时代”杯安徽首届魔方大赛24日火热PK

省内最高规格的魔方专业大赛——ACA2011“印象时代”杯安徽首届魔方锦标赛,将于今天下午在“印象西湖”售楼部火热开启,谁将问鼎安徽魔方冠军?敬请拭目以待!据悉,“印象时代”是全国百强房企浙江宋都集团打造的合肥首个真正意义上的商务SOHO,依托“印象西湖”61

万方城市综合体的优势,定位“自由·企业·家”的全新概念,开启合肥新办公主义革命,打造合肥顶级SOHO的典范之作。首期58-122㎡百变空间,宜商、宜住、宜办公,犹如全能投资魔方,堪称通胀大势之下的资本最佳解决方案。本届魔方大赛奖品丰厚,到场者皆有机会抽奖获得IPAD2。

华泰汽车启动“菲常心动”金秋购车季 买车送千足金金条

为迎接“金九银十”销售旺季,华泰汽车启动“菲常心动”金秋购车季大型促销活动,大力回馈车主。即日起至11月30日,在全国各华泰汽车4S店选购圣达菲2.7L豪华版送50克纯金金条或25000元现金;购圣达菲1.8TMT送30克纯金金条或15000元现金;另外,在广东、广西、海南、重庆四地购圣达菲20柴油版,可获赠7000元油卡或现金。不仅是购车用户享有礼遇特惠,凡到店

赏车咨询的顾客,即可获赠精美礼品;通过电话预约到店参与试驾的顾客,即可获赠100元油卡,更可同时参与抽奖,有机会获10000元价值的千足金条;另外,到店看车的意向客户,还可以参与店内抽奖,中奖率高达100%。遇到如此“菲常”机遇,自然没有理由不驻足观望,赶快行动,去领取属于你的金秋大礼吧!